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Il'y a confusion entre un
infinitif en -er et un

participe passé en -¢€ (es).

Quand il s’élance sur la derniere ligne droite, puis quand
il franchit le ruban, les applaudissements sembles ne
jamais devoir s’achever.

Jean Echenoz, Courir, Editions de Minuit, 2008
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L'erreur provient d'une L'accord en genre ou en L'accord entre le verbe et
mauvaise identification de la nombre dans le groupe son sujet n'est pas
classe grammaticale pour les nominal n'est pas correctement réalisé.
mots qui se prononcent de la réalisé.

méme facon.




